

“最堵收费站”将设专用免费道

管家楼收费站长假期间将开通两个专用入口,四个专用出口

本报9月27日讯(记者 潘旭业 通讯员 牟霞) 27日,记者获悉,为避免假日期间高速路口出现拥堵现象,被市民称为青岛“最堵收费站”的管家楼收费站,将针对免费车辆设置专用通道,开通2个专用入口,4个专用出口。

据悉,管家楼收费站是青兰高速、同三高速、环胶州湾高速等进入开发区的高速公路的主要收费站口,因此一直存在堵车现象,尤其胶州湾大桥开通之后,管家楼收费站被当地居民称为青岛“最堵收费站”。据青岛开发区交通局相关负责人介绍,按照规定,国庆假日期间青岛高速公路免收七座及以下小型客车通行费,但是由于管家楼收费站靠近青岛保税港区,大量载有集装箱的大货车由此收费站进出高速公路,但这些大货车需要正常缴纳过路费。

“根据我们前期调研,国庆节期间高速公路免费通行实施后,车辆通行量增加极有可能导致高速公路收费站附近出现拥堵问题。尤其在管家楼收费站出入口,正常收费的货车与免费通行的私家车抢道的话,极有可能发生交通事故引起交通堵塞,影响周边城市道路的正常通行。”青岛开发区交通局相关负责人告诉记者。

此外,交通部门预计今年国庆期间客流量有较大幅度增长,为了缓解客运压力,不少线路都增加了运力,如青岛开发区交通局调配了60辆客车作为机动运力,预计假日期间发送车辆2000余运次,加班200多辆次。这些客运车辆,绝大多数由管家楼收费站进出高速公路。

为了缓解管家楼收费站的通行压力,避免可能发生的危险,青岛开发区交通局计划在长假期间,针对免费车辆设置专用通道,开通2个专用入口,4个专用出口。同时,为了方便在柳花泊收费站上下高速公路车辆的方便,计划在柳花泊收费站设1个专用入口,1个专用出口。

古巴火烈鸟岛城首次亮相

16只火烈鸟来青岛安家,以后将有更多动物来青



▲古巴引进的火烈鸟27日首次亮相。
朱夏雅南 摄



▲火烈鸟馆开馆首日就吸引了不少游客。
朱夏雅南 摄

本报9月27日讯(记者 朱夏雅南) 27日上午,青岛森林野生动物世界投资200多万元从古巴引进的16只火烈鸟与游客首次见面。双节期间,岛城市民“足不出市”就能见到古巴火烈鸟和澳洲袋鼠等珍稀动物了。

据青岛森林野生动物世界策划部主任饶松介绍,他们原本打算引进30只古巴火烈鸟,但害怕它们生活不习惯,所以第一批先引进16只。这16只火烈鸟从古巴坐飞机先到了天津,9月25日又从天津坐车来到青岛。饲养火烈鸟温度很重要,要保证夏天温度在21—25℃,如果温度过高工作人员会采取人工降温措施。据了解,火烈鸟馆室内和室外总面积有900平方米左右,馆内装有暖气,保证火烈鸟安全过冬天。

自从火烈鸟入住青岛森林野生动物世界后,饲养员孙燕绢就一直没有离开过,几乎是全天照顾火烈鸟。9月中旬,孙燕

绢和同事一起到济南动物园学习了一个星期。现在,她每天都要为火烈鸟准备两次饭,将胡萝卜、西红柿、虾米、小鲫鱼、熟鸡蛋等食物用榨汁机打碎,搅拌在一起喂它们。“因为它们刚刚来到青岛的新家,可能还有些不适应,见到游客也比较害怕,对我也很陌生。但经过一段时间熟悉后,它们见到游客就不会吓得东走西飞了,和我也会建立起感情。”孙燕绢说。

此外,青岛森林野生动物世界从澳洲引进了9只袋鼠,它们的身价每只在6万元左右。新引进的这9只澳洲袋鼠分白袋鼠、赤大袋鼠和灰袋鼠三个品种,而且每一品种都是1公2母的搭配。饶松说:“火烈鸟馆和袋鼠馆都打造成科普馆,游客可以在观赏动物的同时了解更多的知识。等这批新引进的动物适应模拟环境后,将会有更多的火烈鸟、袋鼠及其他动物来园定居。”

与西海岸
一起腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

齐鲁晚报